



Следователями СК проводится проверка по факту смерти мужчины в Саратове



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 20-летнего мужчины.

По предварительным данным, 8 июня 2023 года в дневное время по месту временного проживания, расположенного в квартире одного из домов на улице Батавина города Саратова обнаружено тело 20-летнего мужчины, о чем сообщено в правоохранительные органы.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия и тела, назначено судебно-медицинское исследование, телесных повреждений на теле не имеется. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1799769>